



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 14.01. 20 22 р.

м. Запоріжжя

№ 7

Про затвердження Порядку планування, організації і проведення внутрішніх аудитів, документування та реалізації їх результатів у діяльності Запорізької обласної державної адміністрації та Порядку формування справ внутрішнього аудиту, їх тимчасового зберігання та передання до архіву в Запорізькій обласній державній адміністрації

Керуючись статтями 6, 13, 16 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту», Стандартами внутрішнього аудиту, затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2011 року за № 1219/19957 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 14 серпня 2019 року № 344), з метою приведення у відповідність з чинним законодавством,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Порядок планування, організації і проведення внутрішніх аудитів, документування та реалізації їх результатів у діяльності Запорізької обласної державної адміністрації (далі – Порядок), що додається.

2. Затвердити Порядок формування справ внутрішнього аудиту, їх тимчасового зберігання та передання до архіву в Запорізькій обласній державній адміністрації (додається).

3. Структурні підрозділи та апарат Запорізької облдержадміністрації, райдержадміністрації, підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління Запорізької обласної державної адміністрації, забезпечити врахування у роботі вимог Порядку.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15.12.2015 № 490 «Про затвердження Порядку планування і проведення внутрішніх аудитів, документування та реалізації їх результатів у Запорізькій обласній державній адміністрації та Порядку

формування справ внутрішнього аудиту, їх зберігання, використання, знищення та передачі в Запорізькій обласній державній адміністрації».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною.

Голова

Олександр СТАРУХ